Ecris oul OU MO, o .
Nano termine son livre. e Nano termine ses devoirs. voct
Ula a renversé du chocola'. , 7w Ula a renversé de la confiture. b O
Nano est conten . mev.. Nano est faché. b OUL

Il a terminé ses devoir- . , nen.. |l finira ses devoirs plus tard. ) QU |

Réponds aux questions. ..

Que fai Nano ? » . Nomo-..... Jenrenic

0. Barre le mot qui est en trop dans chaque vsqmmm.

Papa a-mordu acheté une boite de mma‘msm‘m.
Maman a mis un petit carton dans lejaune-feu.

La barque glisse-plisse-sur I'eau.
Le Pere Noél a une grande grasse barbe blanche.

7. Reproduis.




un arbre, une tortue, un mur, uin ifis, WHE peiie |

1 1. Compléte les mots avec o ou Q.

wne Lo me V(v b.@i..@Q\:@ m@ %Q&&L\Se

12. Compléte les mots avec © ou C*v.

13. Compleéte les phrases avec v ou nau.

D sondine est un ﬁbsg?

| G becke b jondin; d passe b xa_tea,
M r\ﬁ\g o} 36& Mccc m\g\o ﬁbbb.@ |

14. classe les mots de la liste dans le tableau.
Observe bien la fin des mots. | ,. -

Rappel : un arbre, des arbres



Fais cet exercice :

| As-tubien compris? \ &

l\l Souligne les groupes de mots qui sont au pluriel. Y

O Puis entoure la marque du pluriel sur le nom.

des mlo:@ . une fourchette fes am
_ \ RSO, ’l‘[‘j‘[?‘jlj
le chat m un cheval - des animau)
e o= 4 \ . y
la souris I'équerre - deux mE_w@
et ; S : s
son carfable ses affairef) mes soeurf) |}
A J SRR Lm

Faire les exercices suivants :

Note aux parents : Laissez faire votre enfant, corrigez-le ensuite si besoin et
envoyez-moi la photo de son travail sur ma boite mail. Cela va me permettre de me
rendre compte si cette premiére approche du singulier et du pluriel est comprise ou
pas. MERCI.

Mathématiques :

- Refaire une petite lecture et une petite dictée des nombres en insistant
bien sur les nombres de 60 a 79.

64 8 74 71

”vmwawsbuAngev.

47 ..4..52
13..£.. 31
78 ...2.. 68
61...L. 67

79..2.. 77

31.3..2
45 ..£.54
64 .4.. 74
62 ..3.. 60

75 .5 73

75 62 69 77
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28 ..).. 12
26 ..4.. 62
75 ... 65
69..).. 61

78 .. .. 71



Tlace Leo mombnes sun Lo droite m)om:ma de 60 & 80. 5 \----l::---,----xn-:-l----1----:|---|-|||---..wuq
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R=P-1B -G~ 1e—T2~68-79-89 | 10 +10 = .20 10+7 =A% "
€0 £5 40 15 m 10+10+ 10 = 39 10+ 10 + 10 +1 0= 4D
| 64 6 * " “
68 €3 € L] | , 1M+10+10+10+10=0 10+8=4F" o
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_ Géométrie : je reproduis a la régle.

Pour t’aider, tu peux choisir une couleur et repasser sur un trait du modale. Puis
reproduis ce trait avec cette méme couleur (attention repére bien 'emplacement
Petite aide : 60 se place sur le premier grand trait de cette ligne graduée. Chaque de ce trait). Change de couleur pour un autre trait et ainsi de suite...
petit trait qui suit correspond au nombre qui suit : 60 — 61 — 62 — 63 ...

Avant de commencer, compte de 60 jusqu’a 79 en suivant bien chaque trait avec
ton doigt. Ensuite fais I'exercice : écris chaque nombre au-dessus de son petit
trait ?

Cet exercice est sur la page suivante.

Calcul :

9+5=4% 0+8
9+9=4% 8+8
4% 6 +8=44 7+8
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